
Анкета для зовнішніх стей кхолдерів 

(роботодавців, керівнйків від баз практйкй) 

щодо реалізації  ОПП Агрономія 2022 

Вкажіть, будь-ласка, Ваше ПІБ, посаду та повну назву місця роботи 

(підприємтва,  організації, закладу)19 відповідей 

Іщенко Олександр Григорович, Агроінженер, ТОВ "Монсанто Насіння" 

Слинько Ярослав , директор Оржицького відділення ТОВ Рост Агро 

Слинько Ярослав Олександрович директор Оржицького відділення ТОВ Рост Агро 

Поляков Ігор Андрійович , провідний фахівець ( ентомолог ) ДУ Полтавська фітосанітарна лабораторія 

Попов РОМАН Вадимович.Власник ПП.Пески. 

Салогуб Оксана Анатоліївна ДУ "Полтавська обласна фітосанітарна лабораторія" 

Горбач Тетяна Григорівна, директор, ДЕРЖАВНА УСТАНОВА"ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА 

ФІТОСАНІТАРНА ЛАБОРАТОРІЯ" 

Каламбет Віталій Володимирович, ТОВ КВС-Україна 

 

 



 

 

 



 

 

 

Якими фаховими компетенціями та результатами навчання, на Вашу думку, повинен 

володіти фахівець за освітньо-професійною програмою? 

19 відповідей 



Якими фаховими компетенціями та результатами навчання, на Вашу думку, повинен 

володіти фахівець за освітньо-професійною програмою? 

19 відповідей 

Знання сучасних агротехнологій, вміння працювати в колективі, знати біологічні аспекти вирощування 

провідних польових культур 

Комунікабельність, відповідальність за прийняті рішення 

Практичним втіленням знань 

Розуміти що таке рослина в цілому , ії морфологію , потреби у засобах захисту та живлення . Основні 

методи обробки грунту , збирання , транспортування та переробки продукції рослинництва. 

Специалист 

Фахівець повинен добре володіти знаннями по агрономії, 

найкращими 

Біологічна (знання ботаніч.особливостей осн с\г культур), точне землеробство, знання сучасного ринку 

ЗЗР, насіння, с/г машин 

Обізнаність 

Володіння інформативними та комунікативними технологіями 

Знати фізіологію рослин, сучасні технології вирощування, вміти працювати із сучасними методами 

цифрового моніторингу в рослинництві, вміти працювати в колективі та організовувати роботу.  

Знати сучасні технології вирощування польових культур; вміти застосовувати теоретичні знання, 

отриманні в університеті, на виробництві. 

знання методології вирощування культур, обробітку грунту, ЗЗР до добрив. 

Здатність керувати колективом, забезпечувати розвиток персоналу, толерантно сприймати соціальні, 

етнічні та культурні відмінності. Здатність аналізувати та оцінювати сучасні проблеми, перспективи 

розвитку та науково-технічну політику в сфері агрономії. Здатність створювати нові технології та 

застосовувати сучасні технології агрономії, враховуючи їх особливості та користуючись передовим 

досвідом їх впровадження, розробляти наукові основи технологій вирощування сільськогосподарських 

культур. Здатність оцінювати придатність земель для вирощування сільськогосподарських культур з 

урахуванням вимог щодо забезпечення кількості та якості продукції. Здатність розв’язувати складні 

задачі у широких або мультидисциплінарних контекстах на основі спеціалізованих концептуальних 

знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері агрономії. Здатність презентувати результати 

професійної та наукової діяльності фахівцям і нефахівцям. Здатність самостійно організовувати та 

проводити наукові дослідження з використанням загальноприйнятих методів і стандартів ґрунтових і 

рослинних зразків. Здатність до розробки та викладання навчальних дисциплін у закладах вищої та 

фахової передвищої освіти.  

Всіх 

Всіма 

Достойний рівень знання по захисту рослин . 

Знання і професіналізм 

Бути підготовленим спеціалістом в агрономії 

 



 

 

 

Надайте свій коментар або побажання щодо покращення якості освітньо-професійної 

програми 

11 відповідей 

Все влаштовує 

ОПП відповідає сучасним вимогам і якості підготовки фахівців-агрономів 

Гарні знання 

Всього найкращого 

додати обов'язкову практику на 3, 4 та 5 курсах 

Так тримати 



ОПП повністю відповідає вимогам сучасної підготовки висококваліфікованого фахівця-агронома. 

Більше практики 

Більше практичного навчання 

Більше практичних знань. 

 


